
 

 

∆ηµοτικά τέλη
10% στο δήµο Πυλαίας

 

Τρί, 27/11/2012 - 23:38. 

• ∆. Πυλαίας - Χορτιάτη 

Mε γενναίες µειώσεις στα δηµοτικά

δυσκολίες που αντιµετωπίζουν τα ελληνικά

δηµοτικό µας συµβούλιο προχώρησε

ανάλογα µε τα δηµοτικά τέλη που ισχύουν

Για το Πανόραµα, που είχε και την

2013 θα είναι της τάξης του 10%, ώστε

δήµο Χορτιάτη (περιοχές Ασβεστοχωρίου

1,81, η µείωση θα είναι 5% και ο νέος

1,1 για το 2012, η µείωση είναι τη τάξης

ευρώ ανά τ.µ.. 

Από τις µειώσεις αυτές ο δήµος θα

Όπως δήλωσε στη χτεσινή συνεδρίαση

θα αντισταθµιστεί µε ακόµη µεγαλύτερο

οργάνωση των υπηρεσιών του δήµου

υπηρεσιών µας παραµένει πάντοτε

του πολίτη, αλλά και τον αποχιονισµό

αποχιονισµό τα ετήσια έξοδα υπολογίζονται

πρώην δήµου Χορτιάτη αλλά και του

 

∆ηµοτικά τέλη - Γενναίες µειώσεις µέχρι
στο δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη 

στα δηµοτικά τέλη του 2013 απαντά ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη στις

ετωπίζουν τα ελληνικά νοικοκυριά. Υστερα από τις περσινές µειώσεις

συµβούλιο προχώρησε σε µειώσεις οι οποίες φτάνουν έως και στο 10% κλιµακωτά

δηµοτικά τέλη που ισχύουν σε κάθε δηµοτική ενότητα. 

είχε και την υψηλότερη τιµή µε 2,34 ευρώ ανά τ.µ., οι µειώσεις για

τάξης του 10%, ώστε τα δηµοτικά τέλη διαµορφώνονται πλέον στο 2,1. 

περιοχές Ασβεστοχωρίου, Φιλύρου, Εξοχής και Χορτιάτη), όπου ο συντελεστής

είναι και ο νέος συντελεστής ορίστηκε στο 1,7. Στην Πυλαία µε µέσο

µείωση είναι τη τάξης του 3% και ο νέος συντελεστής για το 2013 ορίστηκε

ο δήµος θα στερηθεί έσοδα που υπολογίζονται σε 410.000 ευρώ

χτεσινή συνεδρίαση ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

ακόµη µεγαλύτερο νοικοκυριό, συµπίεση των δαπανών και ακόµη καλύτερ

υπηρεσιών του δήµου. «Ο στόχος για τη διατήρηση της υψηλής ποιότητας

παραµένει πάντοτε η πρώτη προτεραιότητά µας. Και αυτό αφορά στην καθηµερινότητα

τον αποχιονισµό», σηµείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Να σηµειωθεί ότι µόνο

έξοδα υπολογίζονται σε 600.000 ευρώ κυρίως για τις ορεινές περιοχές

Χορτιάτη αλλά και του Πανοράµατος. 

 

µειώσεις µέχρι και 

Χορτιάτη στις οικονοµικές 

περσινές µειώσεις κατά 2%, το 

στο 10% κλιµακωτά και 

µειώσεις για τη χρονιά του 

πλέον στο 2,1. Για τον πρώην 

υ ο συντελεστής ήταν 

Πυλαία µε µέσο συντελεστή 

το ορίστηκε στο 1,0 

ευρώ το χρόνο. 

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης το ποσό αυτό 

και ακόµη καλύτερη 

υψηλής ποιότητας των 

αφορά στην καθηµερινότητα 

θεί ότι µόνο για τον 

ορεινές περιοχές του 



«Οι γενναίες µειώσεις στα δηµοτικά τέλη, καθώς και οι ειδικές προβλέψεις για τις ελαφρύνσεις σε άτοµα 

µε ειδικές ανάγκες, πολύτεκνες οικογένειες και ευπαθείς οµάδες δείχνουν την ευαισθησία της δηµοτικής 

αρχής που αντιλαµβάνεται τις µεγάλες δυσκολίες που αντιµετωπίζουν τα νοικοκυριά των συµπολιτών 

µας λόγω της άγριας λιτότητας, της συνεχιζόµενης ύφεσης που παρατηρείται στην ελληνική οικονοµία, 

αλλά και τη διόγκωση της ανεργίας που κτυπά πλέον την πόρτα κάθε ελληνικής οικογένειας. Είχαµε 

υποσχεθεί προεκλογικά πάγωµα των δηµοτικών τελών σε όλη τη διάρκεια της θητείας µας. Το 

ξεπεράσαµε προς τα κάτω κατά πολύ µειώνοντας για δεύτερη συνεχόµενη χρονιά τα δηµοτικά τέλη στη 

µεγάλη προσπάθεια που κάνουµε για να ελαφρύνουµε στο µέτρο του δυνατού τις δοκιµαζόµενες 

ελληνικές οικογένειες», τονίζει σε δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Να σηµειωθεί ότι τόσο ο προϋπολογισµός και το τεχνικό πρόγραµµα όσο και οι µειώσεις στα δηµοτικά 

τέλη, θέµατα που συζητήθηκαν στη χτεσινή συνεδρίαση του δηµοτικού µας συµβουλίου, εγκρίθηκαν µε 

ευρεία πλειοψηφία από το σώµα, καθώς η εισήγηση της διοίκησης του δήµου ψηφίστηκε και από 

σηµαντικό µέρος της αντιπολίτευσης. 


